
2025 年 2 月 26 日 

 

令和 6 年度 看取り介護推進研修に関するアンケート 

 

回答者の年齢 20～30 歳代 29.6％ 40～50 歳代 51.9％ 60 歳以上 18.5% 

 

① 人生会議（ACP：アドバンス・ケア・プランニング）について、知っていましたか。 

知っていた 29.6％ 知らなかった 70.4％ 

 

② 家族等の大切な人や自分の医療・ケアに関する希望について、話し合ったことはありますか。 

 ある 48.1％ ない 51.9％ 

 

③ ②で「ある」と答えた方、誰と話し合いましたか。（複数選択可） 

 親 22.2％ 配偶者 29.6％ 兄弟姉妹 3.7％ 子 7.4％ CM0.0％ 知人 0.0％ 医師 0.0％ 

 

④ 家族等の大切な人や自分の医療・ケアに関する希望について、書面を作成したことはありますか。 

ある 3.7％ ない 96.3％ 

 

⑤ 人生会議を始めようと思いますか。 

 思う 88.9％ 思わない 3.7％ すでに始めている 7.4％ 

 

⑥ 家族等の大切な人や自分の医療・ケアに関する希望について、話し合う時期があるとすれば、いつ頃

が良い年齢だと思いますか。（話し合ったことがある方はいつ頃でしたか。） 

 20 歳未満 0.0％ 20～30 歳代 14.8％ 40～50 歳代 22.3％ 60 歳代 25.9％ 70 歳以上 11.1％ 

年齢関係なし 25.9％ 

 

⑦ 家族等の大切な人や自分の医療・ケアに関する希望について、話し合う最初のきっかけがあるとす

れば、どのような出来事だと思いますか。（話し合ったことがある方は何がきっかけでしたか。） 

 自分の病気 51.9％ 家族等の病気や死 70.4％ 医療・介護関係者からの相談・説明 0.0％ 

メディア情報 3.7％ 誕生日 0.0％ 還暦 3.7％ 結婚 7.4％ 妊娠・出産（配偶者の場合も含む）3.7％ 

 （その他） 

・お盆や正月など家族が集まる機会 ・災害 

・病気になってからでは遅いのかもしれない。 ・早めに話し合うようにしていく。 

・体調不良時 ・ADL 低下、親の心の変化 

 

⑧ もしバナゲームを知っていましたか。 

 知っていた 11.1％ 知らなかった 88.9％ 

 

⑨ もしバナゲームをしたことがありますか。 

 ある 14.8％ ない 85.2％ 

 

⑩ もしバナゲームを家族等の大切な人と行ってみようと思いますか。 

 思う 92.6％ 思わない 7.4％ 


